3apaBcTByiTe, pebaTta. CeroaHA Mbl CBaMM YUMMCA peLLlaTh 3a/a4M Ha
PACYET CUNbI TAMKECTU U Beca Tesla. B TeTpagm 3anuwinTe ceroaHALLHIO0
[aTy 1 NOBTOPUTE TEOPETUYECKUI maTepuran. NepeHecuTe Tabanuy B

TeTpab. 3anuwuTe TpM NPUMepa peLlleHuna 3aau.
1. PaccMompu meopemuseckuii Mamepuan:

Eannunua
Ha3zBanue BenuunHbI OGo3snavenue HaMEpeHWS ®opmyna
F
Macca m Kr m=—
g
Bec Tena P H P=mg
CuHna TaXKeCTH Frox H Fox=mg
TlocTosHHaa (cHiia TAKECTH,
AeHcTByIOLIAs Ha TENO0 MacCoi g = 10 Hkr H/kr
1 kr)

1t=1000kr; 1r=20,001kr, 1 xH=1000 H.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adavyu:

Ha nony cTouT mewok ¢ mueHuue# maccod 30 kr. Beluncnute Bec mewuka 1 cuiy
THAIKECTH, ACHCTBYIOLLYIO Ha HEro.

Hano: Pewenue:

m=30«kr P=F x=mg
g=10H/kr | P=F,=30kr«10 H/kr
P=F.,.=300H
Omegem: 300 H

F“*_?
P-?

Mpumep 2. EChn macca yKa3aHa B rpaMmax, LeHTHepax nam
TOHHax, eé HeobxoaAnMo Bblpa3nTb B KWIOFPpaMmmax.

Macca ¢yr6onbHoro mMaua 400 r. Beluncnure Bec Ms4a U CHNY THKECTH, ACHCT-
BYIOLLYIO Ha Hero.

Havo: Pewenue:

m=400r 0,4 kr P=F=mg

g=10 H/xr P=F,x=04xr«10 H/kxr=4 H
Omeem: 4 H

P-7 F -7




Mpumep 3. Pewunm obpaTtHyto 3agauyy.
KakoBa Macca CBHHLIOBOI'O wapa, ecii oH secur 600 H?

Hano: Pewenue:
P=600 H P = me: m=£—
g =10 H/kr 8> g
m-1?
m= 600 H =60 kr
10 H/kr
Omeem: 60 xr

PelumnTe 3a4a4m CaMOCTOATENbHO.

1 . Bblpa3uTb B HbIOTOHax cneayrowme cunbl: 350 KH, 11 KH,
0,3 kH, 0,01 kH, 50 mH.

2 . Bbipa3nTb B KWIOHbIOTOHAX cnegytowme cunol: 41000 H,
1500 H, 20 H.

3. Onpeaenntb CUNY TAXKECTU, AENCTBYIOLLYIO Ha
MEeTaNInYyeckmim wap maccomn 0,5 Kr.

4 . Hantu cnny TAXKeCTU, AeNCTBYIOLLYIO HA YYTYHHYIO TMPbKY
maccomn 20 .

5. Macca measeaa 4 u. Hemy paBHa cuna TAXKECTH,
AEeNCTBYoLWan Ha Hero?

6. HalTn Bec cNOpPTMBHOTO A4pa, Macca KOTOPOro paBHa 7,26
Kr.

7. Ha monepg gencrteyet cmna Taxectn 490 H. KakoBa macca
monepna?

8. Bec yenoseka 0,7 kKH. Hantn ero maccy.

PaboTty BbinonHUTL ceroaHAa Ao 19.00 n oTnpaBuTb Ha BaTcan.



